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REGIDORIES DE BARRI: Manso Calders 

Dijous 31 de març 2022  

19h Hotel d’entitats 

Assistents: 3 persones 

_____________________________________________________ 

Per part de l’Ajuntament: Jose Antonio Montero, alcalde de Montornès, Juanjo 

Fernandez, regidor del barri i Marta Pérez, cap de l’àrea de Seguretat 

Ciutadana i Convivència  

Veïns i veïnes: Pere Bolart, Antonio Ruiz, Meritxell Sanchez Bielsa. 

 

PRESENTACIÓ DEL PROJECTE 

L’alcalde i el regidor presenten  les grans idees força del projecte de Regidories 

de barri i la cap de l’àrea de Seguretat Ciutadana i Convivència explica als 

assistents el funcionament del whatsapp.  

 

EXPLICACIÓ DE LES ACTUACIONS PREVISTES AL BARRI 

L’Alcalde explica les actuacions en que l’Ajuntament està treballant i que tenen 

una clara afectació al barri.  

- Pintura viària c. Joan Carles I. Restava pendent consensuar aquest 
tema.  
La proposta tècnica que és trasllada seria eliminar l’actual illa de 

contenidors situada al c. Joan Carles I, ja que és un carrer sense sortida 

i el vehicle de recollida d’escombreries ha d’accedir marxa enrere.   

Es considera suficient disposar de l’ illa de contenidors de càrrega lateral 

del c. Catalunya (situada a menys de 100m de l’actual del c. Joan Carles 

I) i mantenir la de reforç del c. Princesa Sofia (es canviarien els 

contenidors de totes les fraccions a 1.000l enlloc de les de 240l actuals).  

Amb la eliminació de l’àrea del c. Joan Carles, la distància màxima de 

cada habitatge a una de les altres dos illes seria inferior als 200m. 

També solucionem el problema de l’estacionament, ja que es podria 

acordar l’estacionament de vehicles a qualsevol de les dues voreres.  

 

- Remodelació Av. Mare de Deu de Montserrat 
Hem iniciat el procés de contractació de l’equip redactor que realitzarà el 

projecte de remodelació de l’Av. Mare de Deu de Montserrat entre Av. 

Barcelona i Pl. Països Catalans.  
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- Torrent de les Vinyes Velles 
Properament es realitzarà la reparació dels trams de paviments 

malmesos en el camí del Torrent.  

- S’expliquen les actuacions que la Diputació de Barcelona està fent a la 
carretera BV-5001 en el seu pas pel nucli urbà. L’objectiu principal és 
millorar la mobilitat a peu i incrementar la seguretat dels vianants. 
 
 

APORTACIONS DEL VEÏNAT 

Recollim les aportacions dels veïns i veïnes assistents, per temes, no per ordre 

d’intervenció.  

 

1.- MOBILITAT 

1.1. El pas de vianants de la plaça dels Països Catalans, a tocar de 

Can Xerracan, és perillós per als vianants, degut a l’excés de 

velocitat dels vehicles. El regidor del barri explica que es preveu 

col·locar coixins berlinesos de forma immediata.  

A mig termini cal fer una intervenció global a tota la plaça. Cal 

promoure una nova mentalitat de mobilitat i nous hàbits. L’actuació 

ha de prevenir els excessos de velocitat, promoure la mobilitat a peu, 

però també tenir en compte la situació d’estacionament de la zona. 

 

2. NETEJA 

Substituir els contenidors del c. Princesa Sofia per altres de major 
capacitat. 

 

3. ESTAT DE LA VIA PÚBLICA  

 

3.1. Tots els assistents esmenten la necessitat de treure herbes de les 

voreres per la mala imatge que genera. El regidor del barri explica 

que és complex ja que actualment està prohibit l’ús de productes 

químics com es feia antigament. 

 

3.2. En el carrer Princesa Sofia però també a altres carrers del barri el 

cablejat elèctric no està soterrat. I a més tenen una torre d’alta tensió 

molt propera. 

L’alcalde explica que no té una afectació directa a la salut. Si ve 

reconeix que genera mala imatge. Qualsevol actuació requereix la 

conformitat de la companyia elèctrica ja que és la competent per a fer 

l’actuació. És una petició que cal treballar molt ja que no és fàcil que 
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les companyies incloguin una actuació com aquesta en el seu pla 

d’inversions.  

 

3.3. Al Torrent de Vinyes Velles hi ha una zona de vegetació a la part 

alta on no es fa el suficient manteniment. Considera que el jardiner fa 

bona feina, però la zona és de difícil accés. Manifesta que inclús hi 

ha un arbre mort. 

 

 

COMPROMISOS  

L’Ajuntament es compromet a estudiar i valorar les incidències manifestades 

pels veïns i veïnes, i donar una resposta de la viabilitat de la seva solució en la 

propera reunió. Concretament:  

 

1. Instal·lar els coixins berlinesos al pas de vianants de plaça dels Països 

Catalans. 

2. Substituir els contenidors del c. Princesa Sofia per altres de major capacitat. 

3. Senyalitzar correctament l’estacionament al c. Joan Carles I 

4. Informar sobre els avenços del projecte de remodelació de l’Av. Mare de 
Deu de Montserrat. 

5. Dur a terme actuacions previstes al Torrent Vinyes Velles i inspeccionar la 
zona de vegetació esmentada. 

6. Millorar la neteja i retirada d’herbes dels carrers en la mida que es pugui en 
funció dels recursos existents per a tot el municipi. 

7. Fer consulta jurídica respecte si, en el cas de soterrament dels cablejat 
elèctric al barri, el veïnat afectat tindria l’obligació de contribuir 
econòmicament. 
 


